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Figure 1: Percentage of students who are 
experiencing loneliness
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Figure 2: Percentage of students who feel they belong at Texas 
A&M
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Figure 3: Percentage of students who have a friend they can 
count on

26%25%23% 23% 27% 28% 26%25% 26%
31% 30% 29% 31% 30%29% 31%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Sep Oct Nov Feb Mar Apr Oct Nov Feb Oct Nov Feb Mar Apr Oct Nov

20242021                                    2022                                    2023

Figure 4: Percentage of students who have a mentor who 
supports or encourages them
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Figure 5: Percentage of students who are engaged in 
extracurricular activities


